

越戰拖住百萬美軍

羅拔馬田原文〔卷〕

利僑有你所需

所以，現時美國應該要不計成本的立即對南越作戰的

盟軍進行全面性的改良裝備了。

共黨已經建立起很完整的制度將武器運入南越，美機

的轟炸雖能阻慢，但未能阻止北越的運輸供應進入南越，

而這運輸線是必須要以地面攻擊來切斷的。

很多在越戰具有經驗的美軍官員現時認為越共已被他們

所想像的强大，故軍的戰略是優良的有時顯得很聰明，

他們的補給線現在已經具有很良好的基礎。

最近所拘捕的北越戰俘都強壯而受過良好訓練的，比

之以前的屢弱憔悴完全不同，這表示出，現時由北越到南

越參加的北越軍在胡志明的小徑上，已經有良好的運輸工

具運送。

所以很多觀察家都認為，越共在補給獲得充分供應之

下新春攻勢並不是他們的最後掙扎的行動。

在地理上像一個巨大的棋盤，越共的優勢顯得很聰明，

其他盟軍隊經過數星期來大戰之後，已經具有很良好的基礎。

時期，互相再行估計對方的力量和強弱點，又爭相補充和

是沒有人願意叫出底價，最後眾多拍賣者

可是，他連叫了四、五次之多，看

他以為這次一定會有人叫出底價的

是沒人願意叫出底價，最後眾多拍賣者

擴張本身的兵力，修復補給線，從新部署各線的軍隊，又

擴方軍隊在移動期間，難免有小接觸，或甚至有激烈的衝

突，但總要看兩方之中，那一方首先採取大規模行動，才

會再度展開大規模戰鬥。

根據最近前方的戰情報告，在過去六個星期，美越盟

軍一直採取守勢，處處受到越共的主動的優勢條件了，

了最近，越共已顯然不能繼續利用其主動的優勢條件了，

因此看來，今後可能輪到美越盟軍方面採取主動攻勢了。

我們作這樣的看法，並非說越共的戰意已頹喪下去，

被越共的火砲和迫擊炮所威脅了，他們攻入金瓶

撤走，還下屍骸二百七十五具。

又美越軍隊在距離大南只六里所設置的營地被北越軍

據點襲擊。

後來美越盟軍在飛機大砲的掩護下，向越共反攻，殺

死越共二百廿九名，在大南附近的美軍基地和市鎮仍不能

被越共的火砲和迫擊炮所威脅了。

馬當街行劫，用硬物將失主打暈後，進

手後三八逃去無踪。

事主黃錦材，四十歲，住九龍彩虹

雨意全消，甚至電器亦告絕跡，最適宜

於前往郊區踏青，在此良好時光，孝子

賢孫乘是日清明節前往郊區踏青或掃墓

者，非常擁擠。

是早天未黎明，已有不少人前往尖

沙咀火車站前和合石或

乘車前往牛池灣，新界，或香港仔等處

三時止，禁止停泊車輛，以備火車乘客

排隊之用，鐵路當局在車站上作出臨

時，疏利士巴利道排隊之人龍，已排

數千尺。

交通當局早

在尖沙咀火車站一帶預

作安排，疏利士

巴利道之尖沙咀郵政司

西邊近疏利士巴利道方面，前往沙

咀車站等候乘車者非常擁擠，時至早上

七時，疏利士巴利道排隊之人龍，已排

數千尺。

交通當局鑑於清明節期間來往牛池

灣仔疏利士巴利道方面，前往沙

咀車站等候乘車者非常擁擠，時至早上

七時止。

（港訊）三名飛仔於昨午在牛池